
Na naše uredništvo sta se v zadnjih avgustovskih dneh obrnila 
prizadeta vaščana Lancove vasi, Stanko in Irena Sitar, in nam 
zaupala svojo zgodbo o »vandalizmu«, ki sta jo v letošnjem letu 
na svoji koži občutila že dvakrat.
Povedala sta nam, da se je nekdo že v sredini maja znesel 

nad njihovimi cipresami, saj so jih kar čez noč poškropili s 
škropivom, le-te pa so se kmalu nato posušile. Niso pa to bile 
edine ciprese, tudi pri nekaterih njunih sosedih se je ponovila 
enaka zgodba. Da pa bi bila mera polna, pa je v avgustu nekdo 
podžagal še visoko smreko, ki je rasla na ovinku zraven cipres. 
Sitarjevi tega sprva niso opazili, dokler je ni močan veter ob 
avgustovskem neurju podrl na tla. Šele takrat so videli, da je bila 
le-ta podžagana do polovice.
Ob tem je Irena Sitar dodala: »Zelo sem prizadeta in žalostna, 

da se nekdo tako znaša nad nami, pa tudi nad naravo. Če mi ima 
kdo kaj za povedati, naj pride do mene, ne pa da to počne na 
takšen način. Saj to nikamor ne vodi, vsak naj najprej pomete 
pred svojim pragom, pa bo imel kaj za delati. Res so ciprese in 
smreka rasle v bližini ceste in ovinka, vendar na našem zemljiš-
ču, ves čas pa smo jih redno obrezovali in pazili, da ne bi ovirali 
udeležencev v prometu.«
Izvedeli smo še, da sta Sitarjeva to sramotno dejanje prijavila 

pristojnim organom, ki so prišli na ogled in že poizvedujejo za 
morebitnimi storilci. Ob vsem tem se človek res vpraša, če je 
takšen način edino, kar še premore človeška kultura – poškodo-
vanje oziroma uničenje nečesa lepega brez pravega razloga, 
namena. 

Besedilo in foto: PK

V maju se je neznanec/-i najprej znesel nad cipresami in jih 
poškropil …

... avgusta pa je »padla« še visoka smreka.

Letošnji že 12. dan gasilca Gasilske 
zveze Videm je bil 6. septembra pri 
PGD Leskovec skupaj s praznovanjem 
80-letnice PGD Leskovec. Gasilci so 
– bodo ob tej priložnosti ocenili svoje 
delo, si zadali nove cilje in proslavili 
dosežene rezultate. 
V GZ Videm je obstoječe leto ope-

rativno zelo naporno, delovno pa zelo 
uspešno. Gasilci so uspešno opravili s 
številnimi naravnimi in drugimi nesreča-
mi tako doma kot tudi v regiji. Več kot 
je intervencij, več je hkrati tudi potreb 
po izboljšanju pogojev gasilskega dela. 
Tudi na tem področju lahko ugotovimo, 
da smo bili skupaj s pristojnimi občinami 

zelo uspešni. Pri PGD Žetale smo že 
predali svojemu namenu gasilsko vozilo 
GVC 24/50, pri PGD Leskovec pa ob tej 
priložnosti predajamo svojemu namenu 
gasilsko vozilo GVC 24/50. Obe PGD 
sta tudi posodobili orodišča in s tem 
izboljšali pogoje za operativno gasilsko 
delovanje. 
Te pridobitve, ki gasilcem izboljšajo po-

goje dela, niso le gasilske, kajti gasilci so 
takšna oblika organizacije, ki vse to, kar 
ima, nudi drugim in to takrat, ko gre za 
življenje in premoženje. Mnogi gasilce 
vidijo skupaj z vsemi drugimi društvi, 
žal pa ne spoznajo, da so v veliki zmoti, 
saj obstaja velika razlika med gasilskimi 

nalogami in nalogami drugih društev. 
Gasilci veliko tvegajo, tudi življenje, ga-
silci veliko dajejo – tudi življenje in pre-
moženje, gasilci veliko odgovarjajo, tudi 
s svojim premoženjem. Za vse to založijo 
svoje družine, družbo in službo. 
Mnogi se ob gasilskih potrebah vprašajo, 

kaj pa je vse to potrebno. Žal je na takšno 
nepremišljeno vprašanje možen tudi ne-
premišljen odgovor. Vse to pa zato, ker 
se premalo zavedamo, koliko je vredno 
vse to, kar imamo. Šele ko nam ogenj 
ali neurje jemljeta dom, ko nam bolezen 
jemlje zdravje, se prebudimo iz sna in pri-
čakujemo tudi nemogoče. Toda za vse ni 
nemogoče, za tiste, ki skrbijo za varnost, 



je marsikaj mogoče. Za varnost pa mora-
mo skrbeti že takrat, ko jo imamo, in to 
počnejo gasilci. Če bi tako ravnali vsi, bi 
lahko preprečili marsikatero nesrečo. 

PRAZNIK HUMANOSTI, 
PRAZNIK UPANJA …
Ko smo pri dnevu gasilca, lahko ugo-

tovimo, da je to praznik naše varnosti, 
praznik humanosti, praznik pozitivnih 
človeških čustev in praznih upanja za 

»To je pridobitev za izredno zagnane in 
strokovno usposobljene gasilce, za vse 
občane in državljane, ki jim takšna enota 
nudi varstvo in zaščito pred naravnimi 
in drugimi nesrečami,« je na slovesnosti 
posebej poudaril pred. PGD Leskovec 
Peter Jagarinec (v sredini).

Uporabo nove opreme leskovških gasilcev si je z zanimanjem ogledala množica obis-
kovalcev.

tiste, ki potrebujejo pomoč. Najmanj, kar 
gasilci potrebujemo ob tem prazniku, je 
spodbudna beseda in podpora k temu, kar 
počnemo za dobro drugih. Nekateri to 
vedo vedno, drugi ugotovijo takrat, ko so 
jim gasilci potreba in upanje. Naj bo vsak 

dan, dan, ko naredimo vse za sebe, skupaj 
z dobro organiziranimi gasilci pa tudi raz-
log za dober občutek v varno življenje.

Mag. Janez Merc, 
predsednik GZ Videm

Botri, donatorji in vodstvo PGD Leskovec ob novem gasilskem vozilu. Vse čestitke!



Dobitniki državnih gasilskih odlikovanj in 
priznanj:

Odlikovanje III. st.: Tatjana Stopajnik, Katica Rakovec, Re-
nato Hvalec, Bogdan Hvalec, Mitja Cafuta, Natalija Stopajnik, 
Franc Stopajnik, Anja Topolovec, Janez Vnuk. Odlikovanje 
I. st.: Anton Stopajnik in Janko Kozel. Plamenica III. st.: 
Peter Jagarinec. Odlikovanje za posebne zasluge:  Janez 
Merc. Odlikovanje I. st. za obletnico: PGD Leskovec.
Gasilci iz tujine: Mirko Bistrovič - odlikovanje I. st., Slavko 

Markovič - odlikovanje I. st., izročeno ob njihovi 110-letnici, 
Alojzije Bezeg - odlikovanje I. st., izročeno ob njihovi 110-
letnici.

OB ROB GASILSKEMU 
SLAVJU
Na častnem odru so zbrane na gasilski 

slovesnosti v Leskovcu nagovorili mag. 
Janez Merc, predsednik GZ Videm in 
podpredsednik GZS, predsednik PGD 
Leskovec Peter Jagarinec, slavnostni go-
vornik pa je bil župan občine Videm Fri-
derik Bračič. Posebej je gasilcem čestital 
predsednik pobratenega društva DVD 
Bednja iz sosednje Hrvaške in župan 
občine Bednja Mirko Bistrovič, gasilci 
pa so ob tej priložnosti podelili veliko 
zahval vsem tistim, ki so jim pomagali pri 
nabavi novega gasilskega vozila. 
V kulturnem programu so nastopili: Me-

šani cerkveno-prosvetni zbor pod vod-
stvom Srečka Zavca, leskovške ljudske 
pevke, recitatorji iz OŠ in KD Leskovec 
ter godba na pihala iz občine Bednja.  
Novo vozilo leskovških gasilcev je blago-
slovil župnik domače fare sv. Andraža 
Edi Vajda.

Novo vozilo Mercedes Benz Atego GVC 24/50, ki je končno podobo dobilo v podjetju 
Gasilska vozila Pušnik, je pritegnilo veliko zanimanja, še posebej pa pogled v notranjost 
dobro opremljenega vozila.

Fotografije: TM in LangerholcBlagoslov nove pridobitve leskovških gasilcev je opravil domači 
farni župnik Edi Vajda.

Pogled na svečano tribuno. Slavnostni govornik je bil župan 
Friderik Bračič.

Predaja ključev, najprej iz rok župana v predsednikove roke, ta 
pa je ključe predel šoferjem Janku Vidoviču, Bogdanu Hvalcu in 
Mitji Cafuti. 


